

Erratum

The reference to an article on page 209, Volume 5, Number 3 was incorrect and should read: Gaudia, R. (1987). Effects of compulsive gambling on the family. *Social Work*, 32, 254–256.